

现代快报、江苏省慈善总会天伦爱心基金、江苏省广播电视台携手南京天伦医院

# 快孕名医谁最美?请你投票

“首届最美天伦快孕名医、最美天伦圆梦家庭”活动网上投票已启动

由南京天伦医院携手《现代快报》、江苏省慈善总会天伦爱心基金、江苏省广播电视台举办的“天伦周年庆快孕圆梦盛典季”大型公益活动正如火如荼进行中。其中，“首届最美天伦快孕名医、最美天伦圆梦家庭”评选活动，2015年9月16日开始网上征集，9月21日正式开始投票。截至记者发稿时止，已有数万名网友投票。

现代快报见习记者 孙倩雯

据悉，南京天伦医院于2014年10月在全国天伦孕育品牌的大力支持下，曾成功举办“天伦快孕圆梦盛典”活动，国内外名医和近百个成功怀孕家庭代表欢聚一堂，共同见证了盛典的隆重举行，各项活动取得了圆满成功。

记者了解到，在去年的基础上，今年“快孕圆梦盛典季”增设了“首届最美天伦快孕名医、最美天伦圆梦家庭”评选环节，按照医德医风、技术水平、服务质量、治愈人数等四个方面，从近百位候选医生中选拔出十大参评名医，通过对名医的感人事迹和医学成就进行传播与弘扬，展现当代医者风范，积极推进职业道德建设，传递社会正能量。同时，为了造福民众，回报社会，天伦医院特评选出十组圆梦家

庭，通过他们来之不易的幸“孕”经历，从他们身上折射出精彩的感人瞬间，鼓舞那些仍旧为幸“孕”梦想不懈奋斗的家庭。

为了提高大众对本次盛典活动的参与积极性，组委会特设置了参与投票奖项，凡是通过现代快报健康周刊微信“乐活健康族”扫码参与投票的读者均有机会获得iPhone 6S、iwatch、iPad或者由天伦医院提供的夫妻优生优育检查代金券及秘制好孕茶。

为了保证此次评选活动的公平性和公正性，在投票设置上进行了IP限制，即每一个IP地址或电话号码只能进行一次投票，投票记录将纳入后台系统，并于年终“快孕圆梦盛典”颁奖礼上对投票网友的IP或手机号码进行现场抽奖。

## 投票方式

目前，现代快报官方微信投票渠道已正式开通，截止时间为10月31日。广大网友直接扫描下面的二维码，为您心中最喜爱的快孕名医或圆梦家庭投上宝贵的一票。

### 投票奖项设置：

- 一等奖：iPhone 6S
- 二等奖：iwatch
- 三等奖：iPad
- 四等奖：夫妻优生优育检查代金券
- 五等奖：天伦秘制好孕茶



更多活动详情请关注  
快孕圆梦盛典季“njtlyy”  
官方微博公众号



## 延伸阅读 走进“快孕圆梦盛典季”

“快孕圆梦盛典”是南京天伦医院在天伦孕育品牌的支持下，在成功打造“快孕梦工场”、“好孕万里行”、“孕育微电影”、“中外孕育医学高峰论坛”等孕育品牌项目的基础上，开创的又一个助孕公益项目，旨在通过对天伦成功治愈的圆梦家庭进行大数据分析，加强快速助孕医疗技术的研究和推广，同时通过此项目搭建起由医疗机构、媒体和慈善基金三方参与的医疗公益援助平台，帮助更多需要帮助的家庭。本次“快孕圆梦盛典季”与去年的“快孕圆梦盛典”相比，不仅仅是在名称上多了一个“季”字，将项目执行周期延长至一个季度，而且在去年的基础上，推出了更为丰富的主题学术活动和公益援助

政策。

- 一、推出智慧手术透明观摩厅并实行透明手术全额半价援助政策；
- 二、邀请国内外名医开展“第二届中外名医学术交流暨联合会诊大会”；
- 三、权威发布并公开出版《天伦快孕白皮书之输卵管精细化规范诊疗手册》；
- 四、与滴滴专车战略合作，实行天伦快孕专车接驾就医模式；
- 五、导入实施输卵管360°精细化靶向检查评估体系；
- 六、邀请成功怀孕家庭代表和社会各界共同举办“天伦妈妈回娘家”慈善晚宴；
- 七、启动“快孕优生大讲堂”和“天伦孕育小课桌”项目。

# 二手房挂牌价连涨6周，区域冷热不均

奥体东的部分小区房价暴涨，其他地区不明显

**Q** 365网统计数据显示，过去一周，南京二手房挂牌均价17259元/平方米，已经连续6个星期上涨。而这背后，却是区域之间的冷热不均：近几个月，南京仅有奥体东的部分小区房价暴涨，而其他地区房价变化不明显。

现代快报记者 马乐乐

## 奥体东二手房今年涨幅一枝独秀

从挂牌均价看，南京最近3个月的二手房均价涨幅超过3%，但事实上，就小区而言，却呈现明显的冷热不均现象。

奥体中心以东的部分小区，是今年以来房价上涨的“发动机”。林升不动产中海塞纳丽舍店负责

人张庆山说，西堤国际、万科光明城市、万达华府等小区最近几个月二手房价格涨幅惊人，普遍达到6000~7000元/平方米，部分小面积的房源成交单价甚至已经到了40000元/平方米。

“新城双学区”固然是房价上

涨的重要背景，但河西的中介普遍认为，改善人群的涌动、河西在售新房价格飙升的刺激也是主要原因。

最能说明问题的是，虽然龙江和鼓楼的不少学区房优于奥体，但今年的房价涨幅却并不疯狂。

## 有买房人“恐高”，热度正在下降

现代快报记者了解到，在最近几个月的房价上涨潮中，传统的拉力琅本部二手房价格表现失色。例如拉小本部学区的怡景花园，今年房价始终稳定在32000~33000元/平方米，龙江的聚福园房价虽然上涨，但涨幅也远远逊于奥体地区。

不少中介告诉记者，主城区的老旧二手房更为尴尬。“大多数老房子很难卖。”一家大型中介公司人士介绍，公司在不同地域有门店，员工的业绩也有天壤之别。

即使在同一个板块，也未必就个个好。以河西奥体为例，奥体中

心附近的滨江奥城，今年房价也就在22000元/平方米左右。前不久，一套166平方米的二手房因急着卖，甚至出现了17000元/平方米的单价，被业内人士戏称“河西卖出了江北价”。“其实不止滨江奥城，河西也有不少二手房小区今年没怎么涨价，小区与小区之间的分化正在一步步加大。”有河西中介人士表示，正因如此，当奥体东的优质小区房价在大踏步上涨后，最近也出现了“恐高”情绪。

“西堤国际两房要卖到370万以上。”有中介称，最近很多买房人对领涨的奥体东板块观望情绪

渐浓。一方面区域内二手房源数量少，房价居高不下；另一方面观望情绪增加，这导致成交量明显下滑。

网上房地产显示，最近一周，南京二手房成交2228套，依然维持在高位，不过10月份成交量很可能比9月份下滑。

“在这样的情绪下，南京二手房的火爆行情很难维持下去。”一位不愿透露姓名的二手房行业资深人士分析认为，买房人现在已经没有必要追高，如果不着急，不妨等年底或明年春节前后再看看。

中国(南京)国际金属加工展开幕

## 360度全方位作业 机器人能干6个人的活

快报讯(见习记者 杨菲菲 记者 赵丹丹)昨天，第五届中国(南京)国际金属加工展在南京国际博览中心开幕，一批高新尖的可爱机器人玩转工厂，全天几乎不休息，一个能干6个人的活，同时间完成的工作量是人工的3~5倍。

昨天，在展厅内，来自世界各地的金属加工机器人齐齐亮相。德国先进制造企业库卡(KUKA)的机器人，巨大的机器手可以完成上料下料，以及不同规格零部件的摆放。此外，机器手还可以更换不同装置，完成其他加工制造。现场不少参观者都为它点赞。

除了来自德国等国外的制造企业，还有不少南京本土的加工企业进行展示。南京二机齿轮机床有限公司的机器人控制智能化齿轮加工岛，被搬到了展厅中。

这个岛好似一个房间，四周布着齿轮加工的精密仪器。机器人“小黄”在岛的中央，十分忙碌。它可以360度旋转，伸出长长的机械臂，操控四周的所有仪器。“小黄”先是将物料从仓库里拿出一个光胚，将它放入数控滚齿机中，机器就自动做出齿轮来。然后，“小黄”又将齿轮放入数控倒棱去毛机等机器中打磨。最后“小黄”还要当检测员，把加工好的齿轮放在齿轮精密检查仪上检测。全部加工过程不超过2分钟，“小黄”游刃有余。



机器人“小黄”本领可不小  
现代快报记者 赵丹丹 摄

南京二机齿轮机床有限公司工程师孙陈龙说，“小黄”操控的智能岛是用来加工汽车变速箱中的精密齿轮的。过去都是人工操控，全天24小时，需要6个人三班倒来生产。而“小黄”全年无休，每天仅需要1个多小时进行机器维护，效率提高了30%，同时间内的生产量是人工的3~5倍。而且精准度达到了九成以上。孙陈龙介绍，“小黄”是他们从日本购进的裸机，引进后给它编程，与操控的四台大型机器对接即可。这一套智能加工岛价格在350万元，使用寿命10年以上。

据了解，展览时间为10月19~22日，有兴趣的市民可以下载“我的南京”APP，或者关注“AM-BC南京国际金属加工展”公众号，智能入场。